

# 菲斥资百万美元升级南沙驻军军备

## 相当于该国海军每年常规设施维护费的10倍

### 继越南之后,马来西亚也计划买潜艇并在南海划潜艇作业区

近日,菲律宾、越南和马来西亚等国,相继宣布斥巨资升级军备,加强在南海争议地区的力量:菲律宾准备花费约100万美元升级该国驻扎在南沙群岛有争议的9座岛屿上的部队军事装备;越南和马来西亚准备购买潜艇并在南海设潜艇伏击区。

这三个国家日前向联合国提交的“划界案”均遭到中国反对,中国近日再次派出渔政船巡航南海,用柔性手段对付多国侵占南海岛礁的复杂局面。

#### 【菲律宾行动】 增百万美元装备驻军

菲律宾海军司令19日表示,准备花费约100万美元升级该国驻扎在南沙群岛有争议的9座岛屿上的部队军事装备。

“今年,我们的预算只允许维护和保养装备武器,所以我们需要额外的资金来完成提升武器装备的工作。”菲律宾海军司令费迪南德·高勒兹对媒体表示。

据悉,这100万美元是菲律宾海军每年常规设施维护费的10倍。目前,菲律宾政府已经为岛上的士兵配备了卫星电视和影碟机。

他表示,因为金融危机影响,改造和升级还需要等待一段时间,一旦资金到位,武器装备的升级计划就会马上进入轨道。

他还透露,一旦计划开始实施,首先要改善的是当地驻扎部队的住宿条件。“我们会优先考虑(驻扎在岛屿上的士兵)对军营的要求,因为在恶劣天气条件下,士兵们很难在岛屿上生活。”高勒兹说。

菲律宾目前在南沙群岛9座争议性的岛屿上驻扎了众多士兵,这些岛屿和环礁被普遍认为是丰富的渔场,蕴藏了许多矿产、石油和天然气资源。

高勒兹声称,菲律宾很清楚在中国和东盟10国之间达成的协议对在南沙群岛兴建新的设施和占据新的领土的限制。他辩称,在菲律宾已有的设施上的施工不会违反规定,其他相关国家也曾这么做过。“我们会遵守以往各方在南海的行为准则,不会有新的建设。”他说。

菲律宾今年制定了“领海基线法案”,该法案将中国的黄岩岛和南沙群岛部分岛礁划为菲律宾领土。中国政府多次重申,黄岩岛和南沙群岛历来都是中国领土的一部分。

据《东方早报》



中国渔政44183船巡航西沙群岛

越南空军目前有4架俄制苏-30MK战斗机在役,计划再从俄罗斯购买12架。

菲律宾在中业岛建有空军基地

马来西亚已经采购了两艘“鲉鱼”级潜艇

越南将购买6艘俄制“基洛”级潜艇,并计划在南海建“潜艇伏击区”。

马海军或将购进“安德拉斯塔”级潜艇,图为该型潜艇的6管鱼雷发射管。

#### 【马来西亚也有新动作】 计划在南海划两个潜艇作业区

据马来西亚吉隆坡安全评论近日报道,法国国有船舶制造企业DCNS公司在新加坡国际海事防务展上向东南亚国家展出了多功能濒海潜艇“安德拉斯塔”(Andrasta,凯尔特战争女神的名字,含义为胜利或不可战胜)。

DCNS潜艇市场经理Guillaume Jampy指出,“安德拉斯塔”潜艇是DCNS开发的潜艇,不像“鲉鱼”级潜艇那样是与西班牙纳万蒂亚(Navantia)船厂联合研发。

他指出,“安德拉斯塔”与“鲉鱼”级拥有70%的部件是可以通用的,故可以视“安德拉斯塔”的推销目标为那些装备“鲉鱼”级潜艇的国

家。“安德拉斯塔”价格远比“鲉鱼”级低,而且更经济好用,同时也可以将“安德拉斯塔”及“鲉鱼”级相互搭配,组成一支水底舰队。

有消息指出,马来西亚海军一共规划采购6艘潜艇,并在南海划分两个潜艇作业区,每一个潜艇作业区皆部署3艘潜艇。

如今,马来西亚海军已经采购了两艘“鲉鱼”级潜艇,因而马来西亚仍然有着4艘潜艇的市场空间。Jampy指出,如果考虑预算有限的话,“安德拉斯塔”是一个可以考虑的候选潜艇,以“安德拉斯塔”搭配“鲉鱼”级,组成一支快速反应部队。

据《环球时报》

#### 【中国反应】 用柔性手段对付 多国侵占南海岛礁复杂局面

在联合国大陆架界限委员会设定的5月13日申请期限到来之后,菲律宾、马来西亚和越南已经向联合国提交了“划界案”,但遭到了中国政府的强烈反对和中国提案的反驳。联合国大陆架界限委员会也将依据相关规定对菲、马、越等国的提案不予审议。

与此同时,中国渔政船为维护海上主权和海洋权益再次出航。分析人士指出,由于南海局势复杂,中国的渔政船已经成为海上维权的重要力量。

#### 再派渔政船巡航西沙群岛

据报道,5月16日,广东省渔政船“中国渔政44183”从珠海香洲码头鸣笛起航,开赴西沙群岛,执行为期半月的巡航任务。“中国渔政44183”将先抵达三亚港,与南海区局其他巡航船队会合后,组成编队开赴西沙群岛,并停靠永兴岛。

据报道,此次巡航路线与3月中旬在西沙巡航的“中国渔政311”的路线大致相同,目的是参与国家海洋维权,保护国家渔业资源。

巡航期间,除了人们熟悉的大船靠泊、登临执法外,渔政船还将根据海况、天气等形势需要,派出执法快艇出航,灵活执行巡查任务,严厉打击非法侵渔的外国船只。一旦发现并核实,渔政执法船将严格按照我国的法律法规进行处理。

#### 希望以和平方式解决争议

由于南海具有巨大的战略和经济价值,令周边国家十分觊觎“身边的这块肥肉”。越南、菲律宾、马来西亚和文莱相继侵占了南海的部分岛礁,印度尼西亚则霸占部分海域。为了实现对中国南海权益的永久性侵夺,某些周边国家近期动作不断。

此外,美国的介入又使得南海问题更加复杂。对美国而言,在南海问题上发挥关键性影响可以起到“一箭三雕”的作用,即制约日本、遏制中国与俄罗斯,并进而控制马六甲等周边海峡。在南海形势日趋复杂的背景下,中国再次派遣渔政船展开巡航行动,显示出中国捍卫国家主权和领海完整的坚定决心。

分析人士指出,最近一个时期,中国政府没有动用军事或准军事力量,而是利用民事船只赴南海海域执行维权行动,属于一种理智、柔性的手段,充分表明中国不愿动用武力来解决争端,并严格遵守2002年与东盟各相关国家所签署的《南海各方行为宣言》。根据该宣言,各方强调通过友好协商和谈判,以和平方式解决南海有关争议。

据《世界新闻报》

河南协和医院 HENAN CONCORDIA HOSPITAL

来自北京的技术 微创祛 **大脚骨**

特邀全国著名拇外翻微创手术发明人温建民教授于5月23日来我院亲诊手术

拇外翻俗称“大脚骨”多为遗传或穿鞋不当所致。行走时疼痛、穿鞋变形、难看、影响足部美观。

方法:引进美国足外科动力系统,一次性矫正拇外翻。同时开展并趾、多趾、二趾长短缩短、小趾内翻及其它手术失败者可进行修复。特点:局麻下手术、切口几毫米、手术几分钟、创伤小、不缝针、随做随走、生活能自理、不留疤痕无后遗症;一次矫正终身受益。(图) [2008]第02-03号

祛大脚骨我们更专业! 省级医院的信誉 权威的技术 安全的手术保障

地址:郑州市伊河路42号(火车站乘坐201路至伊河路桐柏路站下车即到河南协和医院) 网址:www.xhzhwk.com

## 治“颈椎病、腰间盘突出”有奇方

在云南临沧、保山地区,很多人都知道从北京协和医院退休回乡的侯廷翰骨科教授,自幼酷爱中医,一生淡泊名利,专攻骨科顽疾,凡颈椎病、腰间盘突出、椎管狭窄,不能翻身,不能下床行走,头昏手麻得厉害,对生活绝望想做手术者,找到他,只需用地他研制的“仙草活骨膏”贴敷一次,当天扶着进来的,自己能走出去,实现一夜就能翻身,一周就能下床行走,一月左右就能开车、爬山、跑步。根本无需吃药打针,做手术。这奇方在全国各地广为流传。

郑州李先生患腰3-4椎间盘突出,腰4-5突出,椎管狭窄,腰疼、坐骨神经痛,腿脚麻木胀痛,双腿无力,走不远路,牵引按摩理疗、吃药打针,都没任何好转,医院建议做手术……在这焦急绝望之时,偶然间听已康复的病友介绍说“仙草活骨膏”专治此病,没多想就去买了12盒,在专业人员的指导下用药一周就有好转,三个礼拜后能走五六里路,腰疼的老毛病至今也没有再犯,是它让我重新找回了生活的欢乐。

“仙草活骨膏”发明人侯廷翰教授承诺诚信治疗,决不做虚假宣传久治不愈 12送4 用赠品试用无效退药退款。凡“颈椎病、腰间盘突出、椎管狭窄、椎体增生滑脱”的病人越重效果越好,根据病史合理用药,能达到事半功倍的效果,最好对比治疗前后CT片更能说明问题。即便是手术失败瘫痪在床者也有康复的希望。一个疗程18天,需6-12盒

骨病专线:0371-61859928 65030818

经销地址:黄河路与经三路交叉口向南30米路西百佳国药店,金水路与经八路交叉口向北30米玉安堂大药房,大学路河医门诊楼斜对面九州通大药房

## 38元治好乳腺病

军测医院神奇的反向刮乳术,治疗乳腺病,轻轻刮几次,疼痛消失了,肿块不见了,真中!

刮乳热线:0371-67950192

## 改善视敏度 请用 国药花复明

北京天惠参业股份有限公司生产的花复明维参醇胶囊,根据“激活肝肾,滋养眼球”治花抗衰系统理论,采用中西医双向结合的治疗方法,精选上等人参、花粉并配合维生素E、硫酸锌等成分,运用现代工艺复方加工而成,用于改善衰老病状,提高心肺调节功能、视敏度以及听力。因其功效显著,被国家药监局批准为OTC药物。

批准文号:国药准字H20003620 京药广审(文)第2008030156号 电话:0371-63812500 地址:紫荆山百货大楼医药部四区

## 国家维族新药 殷氏除障片 白内障不治则盲

国药殷氏除障片海甫片纯中药制剂,能有效清除异常黑胆质及胆液质,除障明目,用于:白内障、殷氏除障片海甫片,每周一三五由省人民院、河医和院眼科专家免费联合专家会诊,免收挂号费、仪器检查费。

批准文号:国药准字Z20063355 广告批准文号:陕药广审(文)第2008070363

专家电话: 67712682

地址:郑州市桐柏路牛寨(与西站路交叉口)省现代医学研究院二楼眼科